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BMW Group Vývojové centrum podporuje 
společenské projekty v rámci regionu. 
 

• Čtveřice projektů zaměřená na vzdělávání a udržitelnost 
a vybraná ze 17 návrhů  

• Projekty byly vybrány čtyřčlennou porotou složenou ze 
dvou zástupců BMW Group, zástupce agentury 
CzechInvest a Karlovarské agentury rozvoje podnikání, p.o. 

• BMW Group opět podpořilo Sokolovský ¼ maraton 
a Barevný běh 

• Jde o pokračující podporu regionu Sokolovska, v němž 
vzniká Vývojové centrum BMW Group 

 
Sokolov. V listopadu 2020 BMW Group vyhlásila program na podporu 
místních společenských projektů situovaných do blízkého okolí 30 km od 
budovaného BMW Group Vývojového centra severně od Sokolova. Na 
projekty zaměřené na podporu vzdělávání dětí a dospívajících, udržitelné 
mobility a bezpečnosti provozu nebo životního prostředí bylo posláno celkem 
20 000 eur. BMW Group i v časech probíhající ekonomické krize spojené 
s epidemií koronaviru investuje do podpory regionu. 

Čtveřice projektů byla vybrána ze 17 zaslaných různě koncipovaných návrhů 
a nápadů, jejichž společným jmenovatelem byl přínos pro společnost v daném 
regionu. Podpora bude rozdělena mezi vybavení pro technické laboratoře 
Integrované střední školy technické a ekonomické v Sokolově, renovaci školní 
knihovny základní školy Švabinského v Sokolově, likvidaci nelegální skládky 
u obce Hrušková a knihu připravenou k 200letému výročí narození česko-
německého fyzika Johanna Josefa Loschmidta. 

Návrhy vyhodnocovala čtyřčlenná porota složená ze dvou zástupců BMW 
Group, jednoho zástupce agentury CzechInvest a Karlovarské agentury 
rozvoje podnikání, p.o. Andreas Heb, vedoucí projektu Vývojového centra 
BMW Group, k tomuto programu řekl: „Společenská odpovědnost je nedílnou 
součástí vize BMW Group. Snažíme se přispívat k prosperitě a rozvoji 
v místech, kde jsme aktivní. Naším cílem je pomáhat v oblastech, ve kterých 
BMW Group může využít svých odborných znalostí k dosažení konkrétních 
a měřitelných zlepšení. Proto mě velice těší i celkový počet přihlášených 
projektů.“  
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Jarmila Chvojanová z karlovarské regionální kanceláře agentury CzechInvest 
program podpory místním projektům ocenila: „Věřím, že projekty budou mít 
pozitivní dopad na vzdělávání dětí v regionu, a že se BMW Group zapojí do 
těchto projektů dlouhodobě. V CzechInvestu se zabýváme analýzou 
podnikatelského prostředí v celém Česku. Mimo to jsme v kontaktu s úřady, 
školami i s velkými investory. Otevírání spolupráce mezi soukromým 
a veřejným sektorem je tak oblast, ve které můžeme zásadním způsobem 
pomoci.“ 

Jako přínosný jej označil také Vlastimil Veselý, ředitel Karlovarské agentury 
rozvoje podnikání, p.o., který řekl: „Velmi oceňuji zájem BMW Group o své 
okolí a rozvoj regionu. Program vstřícným a poměrně jednoduchým způsobem 
podporuje potřebné či zajímavé aktivity v regionu. Doufám, že i v dalších letech 
budeme moci hodnotit podobně zajímavé projekty zaměřené na rozvoj okolí.“ 

BMW Group přímou podporou těchto čtyř vybraných projektů ukazuje, že 
v místech svého podnikání chce být dlouhodobě dobrým sousedem a aktivně 
přispívat ke zlepšení života v regionu. Tato iniciativa navazuje na další 
podporované projekty v regionu Sokolovska, kde právě vzniká BMW Group 
Vývojové centrum. Dalším podobným krokem je pak spolupráce 
s Karlovarským krajem, místními obcemi a společností Sokolovská uhelná na 
přípravě cyklostezky propojující Lomnici, Vintířov a Dolní Nivy. Právě 
projektovou dokumentaci na napojení Dolních Niv na plánovanou cyklostezkou 
mezi Lomnicí a Vintířovem chce BMW Group zpracovat co nejdříve, aby se 
mohlo brzy přistoupit k její realizaci. Klíčová je v tomto ohledu spolupráce se 
Sokolovskou uhelnou, která pro tyto cyklostezky poskytne své pozemky. 

„Sokolovská uhelná dlouhodobě podporuje projekty zaměřené na zlepšení 
kvality života v regionu, ať už se týkají ochrany životního prostředí, rozvoje 
turismu nebo občanského života. Patří to k odpovědnosti, kterou jako 
významná regionální firma cítíme vůči kraji i k jeho budoucnosti. I proto nás 
těší, že můžeme stát u vzniku nové cyklostezky na pozemcích naší 
společnosti, “ řekl na toto téma RNDr. Pavel Poc, generální ředitel společnosti 
Sokolovská uhelná a.s. 

Během dvou posledních let jsme vytvořili pevné a pozitivní partnerství 
s místními komunitami. S hrdostí se považujeme na Sokolovsku za dobrého 
souseda. Proto má společnost v úmyslu rozšířit pozitivní povědomí tím, že 
bude jako aktivní partner přispívat k procesu transformace v regionu. Z tohoto 
důvodu se BMW Group letos rozhodla podpořit aktivity společenské 
odpovědnosti, které budou mít hmatatelný dopad na občany Sokolovska. 
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Se začleněním do regionu Sokolovska patří také podpora různých 
společenských a sportovních akcí. Mezi ně patří také tradiční 
Sokolovský ¼ maraton nebo Barevný běh, pro které bylo BMW Group i letos 
generálním partnerem. Letošní ročníky se konaly 19. a 26. června. 

Vybrané projekty pro přímou finanční podporu. 

Výbava laboratoří Integrované střední školy technické a ekonomické 
Sokolov. 
Cílem podpory je zvýšení kapacity a zlepšení podmínek pro výuku technických 
oborů školy. Vybavení bude použito především pro zařízení určené pro měření 
vlastností kapalin, včetně maziv a olejů. Mezi plánované nové zařízení 
laboratoří patří kromě jiného viskozimetr, analyzátor bodu vzplanutí, hustoměry 
na benzíny a oleje, tester brzdové kapaliny a související vybavení pro instalaci 
testovacích zařízení. 

Renovace knihovny Základní školy Švabinského v Sokolově. 
Projekt je navržen pro přeměnu školní knihovny na příjemný multimediální 
prostor, kde budou žáci prvního a druhého stupně chtít trávit svůj volný čas 
mezi jednotlivými bloky výuky. Školní knihovna se také zaměřuje na děti ze 
sociálně znevýhodněných rodin, které si z finančních důvodů nemohou dovolit 
členství v městské knihovně. Finanční pomoc bude použita na knihy 
i potřebný nábytek a další vybavení.  

Likvidace nezákonné skládky u obce Hrušková. 
Finanční podpora bude použita na likvidaci nezákonné skládky v lokalitě Staré 
Sedlo-Hrušková u Hruškovského potoka. V současné době je v této lokalitě 
o délce přibližně 1,2 kilometru nezákonná skládka pneumatik a nebezpečného 
odpadu. Projekt počítá se sběrem odpadu a jeho odbornou likvidací.  

Publikace brožury připravené k 200letému výročí česko-německého 
fyzika Johanna Josefa Loschmidta. 
Publikace má za cíl připomenout 200 let od narození světově uznávaného 
profesora fyziky a chemie, který se narodil v Počernech nedaleko Karlových 
Varů. Publikace bude distribuována zdarma do základních škol v regionu 
a podpora bude využita na její přípravu a tisk. 
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Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ: https://www.facebook.com/BMW.Ceska.Republika 

 

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů 
a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody 
v 15 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2020 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,3 milionu osobních 
vozů a více než 169 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2019 činil 
7,118 miliardy Euro, příjmy dosáhly 104,210 miliardy Euro. K 31. prosinci 2019 pracovalo pro 
BMW Group 126 016 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu 
prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou 
součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:   http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  


